

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОСНЕНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА ВКП(б) и РАЙСПОЛКОМА

ПЯТНИЦА
29 СЕНТЯБРЯ
1939 г.
ВЫХОДИТ
ЕЖЕДНЕВНО

Больше внимания животноводству

Колхозы района в развитии колхозного животноводства добились значительных успехов. Выполнение постановления Совнаркома Союза ССР и ЦК ВКП(б) о мероприятиях по развитию общественного животноводства в колхозах помогает добиться еще больших успехов, выполнение этого постановления еще больше укрепит колхозы, увеличит колхозные доходы, поднимет на новую ступень материальное благосостояние колхозников.

Приближается зима. Несколько колхозов стоит задача — обеспечить колхозное ското сырой и теплой пищей. Наряду с этим, как указывают СНК ССР и ЦК ВКП(б) сентябрь и октябрь — являются решающими месяцами в деле коммунизации поголовья скота колхозных животноводческих ферм.

Закупка скота для коммунизации стала до полного выполнения плана развития животноводства 1939 года в районе развернута широко. Колхозы "Красный харь", "Кр. Дроzdovo", "Кирова" и ряд других в закупке скота совершенствуются. Некоторые организуют эту работу в районе. Заведующий животноводческим сектором райко т. Фокин переговорил по телефону с двумя — реми директорами совхозов и развел руками: "Что делать, совхозы не продают скот, откуда их взять?" А в рецидиве СНК ССР ЦК ВКП(б) точно сказано:

"Рекомендовать колхозам течение этого времени приобрести у колхозников не членов колхозов, а также в совхозах и других организациях необходимое количество молодняка и взрослого скота". Значит что это дело организовать, или к колхозникам, не членам колхозов, разрешить им исполнение правительства и партии.

Партия и правительство национализировали бескоровость среди колхозников, могли каждому колхознику заменить корову в чистом пользовании. И нет такого сомнения, что колхозники сделают все для того, чтобы с честью выполнить постановление партии и правительства о развитии общественного животноводства в колхозах. Но только это дело организовать, а не разводить скотами в кабинете, как делает т. Фокин.

Но каждого колхозноруководителя сейчас же

организовать закупку скота, обеспечить полное выполнение плана развития животноводства.

Ремонтируя старые животноводческие постройки, организуя стройку новых, необходимо добиться полного обеспечения стада кормами, в частности — сочными. Выполнение же плана силосования кормов срывается. До 25 сентября к съезду еще не приступили многие сельсоветы, как, например, Замостьевский, Кривинский, Рабовский, Трубниковский, Мишкинский, Ульяновский, Яз - Ижорский и т. д. Такое положение обясняется недостатком силосных кормов, отсутствием подлинной заботы о продуктивности колхозного скота. Сумел же Погоринский сельсовет план силосования выполнить на 90 процентов. Его примеру последовали все сельсоветы и колхозы.

Сейчас идет уборка овощей — ботва, в частности, капустный лист, может пойти на силосование. Можно силосовать отату. Способность есть что, требуется только одно — приложить свое старание, как следует позаботиться о зимовке скота, об интересах колхоза, колхозников и государства.

Образцово подготовимся к зиме! Полностью выполним государственный план развития животноводства!

Оперативная сводка генерального штаба РККА

27 сентября

В течение 27 сентября части Красной Армии, проходящие продвижение к демаршационной линии, заняли Грабово (западнее Августова 15 км.), Мазовецк, Дрогичин, Краснослав, ст. Завада (западнее Замостье 10 км.), Краковец, Мосциска и ст. Синики (район истоков р. Сана).

Операция по отщепению территории Западной Белоруссии и Западной Украины от остатков польских войск продолжается.

Прибытие в Москву министра иностранных дел Германии Г. фон-Риббентропа

27 сентября в Москву прибыл Министр иностранных дел Германии Г. фон-Риббентроп в сопровождении г. Форстер, г. Гаус, г. Шкварцев и др. Одновременно прибыли полпред СССР в Германии т. А. А. Шкварцев и первый секретарь.

Центральный аэропорт был украшен советскими и германскими флагами. Для встречи министра был выставлен почетный караул.

Беседа Председателя Совнаркома и Наркоминдела СССР тов. Молотова В. М. с министром иностранных дел Германии Г. фон-Риббентропом

27 сентября с. г. состоялась беседа Председателя Совнаркома и Наркоминдела СССР тов. Молотова В. М. с Министром иностранных дел Германии Г. фон-Риббентропом по вопросам, связанным с собы-

тиями в Польше.

Беседа проходила в присутствии товарища Сталина, германского посла г. Штаденбурга и полпреда

СССР в Германии т. Шкварцева и продолжалась ссыпьше двух часов.

Потопление советского парохода известной подводной лодкой

Ленинград. 27 сентября в ТАСС, 27 сентября около 11 часов вечера неизвестной подводной лодкой в районе Нарвского залива был торпедирован и потоплен советский пароход "Металлист", волонтире-

нием до 4.000 тонн. Из со-

става команды парохода в

числе 24 человек до-

зорными советскими суда-

ми подобрано 19 человек;

остальные 5 человек не

найдены.



По городам и селам Западной Белоруссии. На снимке: танксты Красной Армии на одной из улиц г. Ракова.

(Фотоиздание ТАСС)

Завтрак в турецком посольстве в честь Министра иностранных дел Турции

27 сентября чрезвычайный и полномочный посол Турции в СССР г. Али Хайдар Айтаги дал завтрак в честь Министра иностранных дел Турции г-на Шюкюра Сараджоглу. На завтраке присутствовали т. В. М. Молотов, К. Е. Ворошилов, А. И. Микоян, В. П. Потемкин, В. Г. Деканозов, С. А. Лозовский, А. В. Терентьев, А. Е. Багомягов, С. П. Козырев, В. Н. Барков, Н. В. Новиков, В. С. Федоров, а также весь состав турецкого посольства.

Во время завтрака г-н Шюкюр Сараджоглу и В. М. Молотов обменялись приветственными речами.

Раздел помещичьей земли

Свыше 600 представителей 48 сел Западной Украины съехались в город Копычинцы на первое совещание крестьянских комитетов.

Большой зал временного управления заполнили крестьяне, представители сельской интеллигенции. На совещании обсуждались вопросы о разделе помещичьей земли и задачах временных крестьянских комитетов.

Выступавшие делегаты от имени крестьян горячо приветствовали новую, свободную жизнь, выражали благодарность советскому правительству. Красной Армии за братскую помощь, за освобождение от панской кабалы.

— Теперь у нас есть свою землю, — заявляют крестьяне. — Мы знаем, что будем работать на себя, что никто не заберет нашего урожая.

После совещания в селах приступили к разделу помещичьей земли.

Предстоящие тиражи займов

В оставшиеся месяцы этого года будет проведен в тираже государственных займов. В октябре состоится 8-й тираж займа 1938 года (10-го — "Горького") и 3-й тираж займа Третьей пятилетки — выпуск первого года (23-го — в Ростове-на-Дону). 17 ноября в Тамбове будет 12-й тираж займа Второй пятилетки. В ноябре — три тиража; 10-го (в Москве) займа 1938 года, 11-го (в Семипалатинске) займа Укрепления обороны Союза ССР и 23-го (в Стalingраде) займа Третьей пятилетки (выпуск первого года).

ПОВСЕДНЕВНО ПОМОГАТЬ АГИТАТОРАМ В ИХ БОЛЬШОЙ И ПОЧЕТНОЙ РАБОТЕ

23 сентября Любенский городской совет и редакция газеты "Ленинское знамя" провели совещание агитаторов одного из агитколлективов города. Присутствовало на совещании 30 агитаторов.

На совещании выяснилось, что лишь шесть агитаторов из числа присутствующих проводят занятия на своих участках. У большинства агитаторов нет даже такой литературы, как Положение о выборах в местные Советы депутатов трудящихся, нет никакой дополнительной литературы. Агитаторы указали на то, что они нуждаются в систематическом проведении методических консультаций; они не знают, как практически организовать процесс занятий; отсутствует материала о деятельности города за пять лет — с момента прошлых выборов.

Агитаторы предъявили требование — ликвидировать эти недостатки и обязались немедленно и широко развернуть с населением изучение Положения о выборах. Ниже мы помещаем выступления агитаторов на совещании об опыте агитационной работы.

Наладить методическую консультацию для агитаторов

Товарищ РОЗАНОВА (врач)

Мой кружок состоит из 18 человек, посещает его так не было схемы. Объясняет приходилось без наглядного пособия. У нас, у агитаторов, нет четкой ясности о порядке построения занятий. Мы не знаем как проводить занятия сейчас, ставить ли вопросы международной обстановки, самостоятельной темой или сочтет это в одном занятии с изучением Положения. Нам нужна также постоянная методическая консультация, агитаторы нуждаются в разъяснении отдельных вопросов. Нам недостает некоторых материалов и литературы к занятиям. Нет достаточных материалов о наших местных достижениях за последние пять лет с момента прошлых выборов.

Я хочу остановиться на наших недостатках. Когда я беседовал о государственном устройстве в ССР,

Изучаем Положение о выборах

Агитатор тов. ГАБИНОВИЧ
(аптекоуправление)

Наш политкружок при большинстве занимается уже больше месяца. Проведено 5 занятий, из них три занятия по изучению Положения о выборах в местные Советы депутатов трудящихся. При этом, изучение Положения и увязывание с международными событиями. Обсуждение речей тов. Молотова, произнесенной им по радио 17 сентября, я увязал со Сталинской Конституцией и ленинско-сталинской национальной политикой. В мудром разрешении национального вопроса я показал выдающуюся роль тов. Сталина.

При изучении Положения о выборах мы изучаем и Конституцию. На конкретных примерах нашего города, района, области я показываю победы социализма в нашей стране. Надо отметить возросшую активность слушателей. Они задают много вопросов, всплывают. Большинство слушателей кружка регулярно читают газеты. Особенный большой интерес проявляют участники кружка к международным событиям и войне в Европе.

Плохо то, что мы агитаторы не имеем регулярной методической консультации. Мы не представляем четко, как надо организовать учебный процесс.

Большой интерес слушателей к международным событиям

Агитатор тов. Макаров (техникум)

Агитационную работу зировожу с населением Южной улицы Советского шоссе. В сентябре было проведено два занятия. Первое из них по решению Четвертой Всеочередной Сессии Верховного Совета ССР, в частности, обсуждали договор о ненападении между Советским Союзом и Германией. Второе занятие было посвящено обсуждению речи тов. Молотова, произнесенной им по радио 17 сентября. Мы особенно остановились на призывах тов. Молотова "честно и самоотверженно трудиться на своем посту и тем оказать помощь Красной Армии". Население большой интерес проявляет к международным событиям. В частности, как помочь Советскому Союзу народам Западной Украины и Западной Белоруссии.

На следующем занятии мы изучаем Положение о выборах в местные Советы депутатов трудящихся.

На занятия приходжу с картой

Агитатор тов. Селизюк (средняя школа)

Агитационную работу на участке я не прекращала с прошлых выборов. По изучению Положения о выборах проведено четыре занятия. Занятия в тесно увязываю с изучением Стаммской Конституции. Обсуждали доклад тов. Воронцова на IV Всеочередной Сессии Верховного Совета ССР, изучили материалы Сессии и речь тов. Молотова, произнесенную по радио 17 сентября.

На занятия я приношу географическую карту. Понятно мы следим за движением советских войск, вы-

полняющих величайшую освободительную задачу. Некоторые из моих слушателей бывали в этих местах во время империалистической войны, они дополняли меня, помогали мне. Мы также разобрали причины возникновения империалистической войны и начавшейся новой войны.

Огромно видеть, как люди растут. Моя слушатели стали живо интересоваться всеми событиями, раньше в вопросах политики они разбрелись плохо; читают газеты, слушают радио.

Порядок выборов в местные Советы депутатов трудящихся

Принятые Сессиями Верховных Советов союзных республик Положение о выборах в Советы депутатов трудящихся гарантируют порядок выборов, установленный Сталинской Конституцией, и обеспечивает участие в выборах всего советского народа.

Выборы депутатов в краевые, областные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся будут проводиться на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании. Все граждане ССР, достигшие 18 лет, независимо от расовой и национальной принадлежности, вероисповедания, образования, социального происхождения, имущественного положения в прошлой деятельности имеют право участвовать в выборах.

Выборы во все местные Советы производятся избирательным округом на одинаковых основаниях. Отдельные самостоятельные избирательные округа образуются по выборам в краевые, областные советы; отдельно образуются изби-

рательные округа по выборам в районные, отдельно в городские Советы, отдельно в сельские и поселковые Советы. Каждый избирательный округ называется в соответствующий Совет депутатов трудящихся (краевой, областной и т. д.) одного депутата.

Для каждого краевого, областного Совета установлены свои строго продуманные избирательные нормы. Например, в краях и областях РСФСР, в зависимости от количества населения, число депутатов краевого или областного Совета будет колебаться от 60 до 150 человек (один депутат на 60 тыс. и меньше человек). Избирательные округа по выборам в районные Советы образуются — один избирательный округ на каждую тысячу человек. Во всех районах с населением до 25 тысяч человек образуется не менее 25 избирательных округов, значит в районных Советах будет по 25 депутатов. В

районах с населением свыше 25 тысяч человек образуется не более 60 избирательных округов (в районе будет не выше 60 депутатов).

Нормы по выборам в городские Советы тоже определяются в зависимости от количества населения. Например, в Московском городском Совете будет 1380 депутатов, в Горьковском — 700, в Тульском — 390. В сельсоветах и поселках создается один избирательный округ на каждые 100 человек населения, но не меньше 9 и не больше 25 округов.

При выборах депутатов в местные Советы избиратели **одновременно и в одном месте** будут голосовать за кандидатов во все местные органы власти — от сельского до областного или краевого Совета от различных избирательных округов. Граждане, живущие в деревнях, одновременно будут избирать в

сельские, районные и областные Советы; граждане, живущие в городах, — городские, районные (так где город делится на районы) и областные Советы. В краях, имеющих автономные области, избираются на территории автономных областей, будут одновременно избирать по четырем бюллетеням: в краевом, областном, районном и сельском Советах. А в национальных округах, которые входят в края с областным делением, например, в Хабаровском крае, граждане будут избирать одновременно по пяти бюллетеням: в краевой, областной Советы, Совет национального округа, районный и сельский.

В каждом избирательном округе создается избирательная комиссия.

Окончание
см. на следующей странице

Два колхоза — два итога

Полдень 27 сентября. Воздух светлый и прохладный. В колхозе обеденный перерыв. Только что прервали уборку картофеля, несколько колхозниц овощесадской бригады во главе с бригадиром тов. Шершиной, до ухода в деревню, присели на между отдохнуть. Тов. Шершина осмотрела участок убранного картофеля и подсчитала: каждая из пяти колхозниц ее бригады до обеда выкопала больше нормы — приблизительно саженей 5 соток гектара. И все-таки бригадир недоволен.

— Людей мало на уборке. Посажено в колхозе 19 гектаров картофеля, а убрали немного больше трех гектаров. Еще с государством не рассчитались, налогоплату сдавать не начинали... — рассказывает тов. Шершина.

— Жалуется, что людей нехватает. А где же остальные колхозники?

Прислушивающийся к нашей беседе председатель колхоза тов. Кузьмин — ответил:

— Дама сидят или кончат картофель на своих огородах. Словом, не хотят работать в колхозе.

Председатель говорит: — Множество с рабочей силой в колхозе «Ленинское знамя» затруднительное. Колхоз должен сдать государству около 130 тонн овощей. В частности, на приемный пункт следует отвезти не мало средней и поздней капусты. Капусту можно вполне убирать — это дело овощесадской бригады. Но бригаду перевели на уборку картофеля. Иначе послать некого. Нет людей... Вот уже неделя, как колхоз совершенно не отвозит продукцию государству. Причина та же: нехватает рабочей силы.

Председатель колхоза рассказывает о том, сколько и каких работ задерживается из-за отсутствия колхозников. Лодыри плюют сельхозартели огромные убытки, подрывают колхозное производство. Тов. Шершина и тов. Кузьмин называют фамилии людей, систематически

откладывающих от колхозных работ: М. Зезина, Н. Кузьмина, П. Макарова и несколько других.

Понтересовалась, какие административные меры принял креогоранизаторам колхозного труда и председатель после некоторой заминки ответил: никаких. Больше того, управление колхоза встало на путь поощрения этих околодокхозных людей. Мы были в сельхозартели «Ленинское знамя» как раз в тот день, когда вышеуказанные лодыри копали картофель на своих огородах и использовали при этом колхозных лошадей.

В соседнем колхозе «Колос» уборку картофеля начали в то же время, как и в «Ленинском знамени», а убрали уже около 10 гектаров. Ежедневно на уборке работают до 50 колхозников. А ведь всего с месяцем назад председатель колхоза «Колос» тов. Федотов тоже жаловался на недостаток рабочей силы. Каким же «секретом» овладел тов. Федотов? Скажем прямо: организовал общественное питание. И колхозная столовая послужила мощным толчком для укрепления трудовой дисциплины, для резкого подъема производительности труда. Колхозники не тратят время на приготовление пищи, идут работать в поле вместе с членами своих семейств.

Об инициативе, проявленной руководителями колхоза «Колос», знают в сельхозартели «Ленинское знамя», но подхватят потому соседей не решаются: нехватает настоящей заботы о колхозном хозяйстве, невелико чувство ответственности за укрепление своего колхоза. Дм. Уксусев.



Богатый урожай овощей собрали колхоз им. Тельмана Служебного района. На снимке: тг. Ф. Ф. Эльдензандер — председатель колхоза, А. Ф. Лычка — агроном колхоза и М. А. Бенкор — бригадир 3 овощной бригады осматривают поля капусты.

Порядок выборов в местные Советы депутатов трудящихся (окончание).

Она образуется из представителей общественных организаций и обществ трудящихся в утверждаемых соответствующими Советами депутатов трудящихся не позднее чем за 55 дней до выборов. Для приема избирательных бюллетеней подсчета голосов не позднее чем за 50 дней до выборов образуются избирательные участки, общие для выборов в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы. В каждом избирательном участке создается участковая избирательная комиссия, общая по выборам во все местные Советы депутатов трудящихся.

Право выставления кандидатов в Советы депутатов

трудящихся на основе Конституции обеспечивается за общественными организациями и обществами трудящихся коммунистическими партийными организациями, профессиональными союзами, кооперативами, организациями молодежи, культурными обществами и другими организациями, зарегистрированными в установленном законом порядке.

Норма представительства в местных «Советах» отличается от норм, установленных Конституцией. Это объясняется тем, что за последнее время произошло разукрупнение краев, областей и районов. В РСФСР вместо 70 краев и областей стало 110, городских и сельских районов стало 3815 вместо 2559. Разукрупнение проведено для того, чтобы приблизить руководство непосредственно к хозяйственной работе. На руководя-

щую работу таким образом выливнуты сотни и тысячи новых людей.

Новые нормы, утвержденные Сессиями Верховных Советов дают возможность создать Советы, тесно связанные с населением и способные успешно разрешать стоящие перед ними политические, хозяйственные и культурные задачи. Работа Советов от этого значительно улучшится.

Выборами депутатов в краевые, областные, районные, городские, сельские и поселковые Советы завершается перестройка всех органов государственной власти СССР на основе Конституции. Порядок выборов в Советы депутатов трудящихся обеспечивает создание величественного и вместе с тем простого и стройного здания государственной власти, построенной самими трудящимися.

П. НИКИТИН.



На снимке: урок геометрии в 1 классе первой средней школы Куйбышевского района гор. Ленинграда. На переднем плане Юлия Селькина и Рома Мещер. (Фотохроника ТАСС).

Райком комсомола плохо руководит пропагандой

VIII пленум ЦК ВЛКСМ в апреле текущего года заслушал доклады Ленинградского обкома ВЛКСМ и ЦК ВЛКСМ Белоруссии о пропаганде. В этом постановлении пленум ЦК ВЛКСМ отметил серьезные недостатки в деле выполнения решения ЦК ВКП(б) и ЦК ВЛКСМ о пропаганде и по нашему району.

Главный недостаток заключается в том, — записано в постановлении пленума, — что до сих пор многие руководящие комсомольские работники не приступили к глубокому изучению истории ВКП(б)."

Как же после этого решения райком комсомола перестроил пропаганду?

До сих пор райком не осуществляет руководства пропагандой. В райкоме нет работника, возглавляющего пропагандистскую и агитационную работу. Со времени VIII пленума ЦК ВЛКСМ в райкоме сменилось три заведующих отделом пропаганды и агитации. После Архипова заведующим этим отделом была утверждена Костюкович. Ее сняли как не справившуюся с работой. К выдвижению Борисовой на должность заведующего отделом агитации и пропаганды бюро райкома также подошло легкомысленно.

Райком комсомола не обещает и не распространяет положительный опыт организации пропаганды. Комсомольская организация тов. Переская, комсомольцы Ульяновского завода тов. Крамаров, Гордиенко Степани, молодой инженер Балаевского завода тов. Неверовский, комсомолка Крианинской организации тов. Дементьев и многие другие могли бы рассказать о богатом опыте самостоятельного изложения марксистско-ленинской теории.

В большинстве первичных комсомольских организаций политическое обучение комсомольцев предоставлено самотеку. Комсомольцы колхоза «Большевики», во главе с комсоргом Процеровым, не учатся. Недостатки агитационно-массовой работы этой организации сказались на качестве комсомольского руководства хозяйственными задачами. Комсомольцы этого колхоза не стали вожаками молодежи.

Многие комсомольские активисты недооценивают серьезной и глубокой учебы. В комсомольской организации станицы Любанская насчитывается 20 комсомольцев, а историю партии изучают только 5 человек. Другие комсомольцы никогда не учатся. Причем, это изучение не носит постепенного и серьезного характера. Секретарь комитета тов. М. Арутюнова изучает только третью главу, комсомолка врач А. Несторович самостоятельно работает над второй главой истории партии, члены комитета тов. Чернов и Русин работают над пятой главой, а комсомолка — библиотекарь тов. Петрова только еще приступила к изучению первой главы «Краткого курса истории ВКП(б)».

Остальные комсомольцы почти неграмотные, — жалуется тов. Арутюнова, но ничего не предпринимает к тому, чтобы приступить к простейшим формам политического обучения комсомольцев.

Терпеливая и настойчивая ленинская учеба, — говорит тов. Стalin, — таков тот путь, который должен пройти актив Комсомола, если он в самом деле хочет воспитывать миллионные массы молодежи в духе proletарской революции".

Серьезные недостатки пропагандистской и агитационно-массовой работы в комсомольской организации района должны быть быстро устранены.

П. Керчагин.

За Родину

Сообщение Верховного командования германской армии о капитуляции Варшавы

Германское информационное бюро передало 27 сентября следующее сообщение Верховного командования германской армии: «Варшава сдалась без всяких условий. Формальная сдача города верховному

(ТАСС).

Военные действия в Китае

В Центральном Китае в провинции Хунань японские войска продолжают продвижение в направлении на Чанша. Упорные бои происходят в 8 км. западнее Синьцзяни (к югу от Нанчана). Одновременно другой японский отряд в 3.000 человек ведет наступление юго-восточнее Синьцзяни. 26 сентября в боях на этом участке фронта японцы потерпели свыше 2000 убитыми.

На границе провинций Хэнань и Хубэй 18 сентября китайские партизаны взорвали японский бронепоезд. В этот же день севернее Чжанъя партизаны пустили под откос воинский эшелон. В крушении было убито более 500 япон-

(ТАСС).

Сотрудники советского посольства в Варшаве выехали в Кенигсберг

Вернувшись из Варшавы иностранные дипломаты сообщают, что 62 сотрудника советского посольства, в том числе 22 женщины с 23 детьми, последние дни находились вооруженными людьми в погребе сильно пострадавшего здания советского посольства в Варшаве и поэтому не сумели вместе с циплом-

(ТАСС).

Французские самолеты над Швейцарией
Из Женевы сообщают о бомбардировщик пролетел над кантоном Шаффхаузен в направлении на Зиген. Самолет был обстрелян швейцарскими пограничными войсками.

(ТАСС).

НАЛЕТ ПОЛИЦИИ НА ПОМЕЩЕНИЯ КОМПАРТИИ ФРАНЦИИ

По сообщению агентства Юнайтед пресс из Парижа, французская полиция произвела налет на помещения центрального комитета коммунистической пар-

(ТАСС).

Маневры морского флота США

Как сообщает агентство Ассошиэйтед пресс, 101 военный корабль в сопровождении 400 гидросамолетов вышло из морской базы Сан-Педро (Калифорния) для участия в 4-дневных секретных маневрах. В число этих кораблей входит 10 линкоров, 3 авианосца, 10 тяжелых крейсеров, 11 легких крейсеров, 43 эсминца, 11 подводных лодок и 18 вспомогательных судов.

Как передает агентство Ассошиэйтед пресс из Ва-

тии Франции, местных партийных организаций, а также некоторых профсоюзов. Помещения опечатаны.

(ТАСС).

шингтона, в официальных кругах сообщают, что после совещания в Белом доме морскому министерству было разрешено послать ряд военных кораблей к Гавайским островам для участия в морских маневрах. Посыпаны военных кораблей на Гавайские острова преследует также цель decentralизации флота. В этих кругах заявляют, что большая часть флота, в том числе линкоры, останется у Тихоокеанского побережья.

(ТАСС).

Письма в редакцию

Корреспонденцию вручать своевременно

Несмотря на сигналы о неблагополучии с вручением судебных повесток, почтовые работники никаких выводов не сделали и до сих пор с вручением повесток много недоразумений.

Уведомление о вручении повестки в нарсуд не пересыпается, вручение задерживается и т. д.

Например, на 22 сентября с. г. народным судом 2 участка Тосненского района было назначено в слушание дело по обвинению Тимофеева. Из-за галлюцинаций почтового отделения Ушаки суд вынужден был отложить слушание дела. Отделение 7 дней не вручало Тимофееву повестки. Народный суд вынес определение — дело слушанием отложить, расходы, связанные с выездом свидетелей в суд, в сумме 60 р. 60 к. отнести на начальника почтового отделения.

Работникам связи надо понять, что неизкустватое вручение повесток, не присыпка уведомлений в нарсуд вызывает напрасную трату государственных средств, без пользы отрывают от своей работы граждан.

О. Бех.
Народный судья 2-го участка.

Заготовки в сельпо пущены на самотек

На потребительскую операцию возложена, кроме основной задачи кооперирования населения и снабжения пайщиков товарами, заготовка сельскохозяйственного сырья и продуктов.

Заготовки должны вестись через сельпо и его аппарат.

Из 12 сельпо Тосненского района только три имеют ответственных лиц за организацию заготовок. Остальные это дело предоставили самотку. Отсюда срывы и невыполнение планов заготовок.

Ряд сельпо — Машинское, Араканская, Бабинская и др. — имеет возможность заготовить на своей территории ряд кустарно-промышленных изделий (лопаты, метлы, корыта, кадки и т. д.), но этого не делают и жалуются на вынужденные за эти предметами выезжать из района.

Ключи, брускины, пыльце много, в планах заготовки этих ягод сельпо не выполняет.

Никакой массово-развлекательной работы по патовкам сельским потребительским обществам не проводится.

Заготовительная работа ряда сельскохозяйственных предприятий и сельпо нуждается в коренной перестройке.

В. Микешин.



На снимке: Санаторий в Псырце (Абхазская АССР).
(Фото-клуба ТАСС).

ПО РАЙОНУ

Пополнение колхозных животноводческих ферм

Во исполнение постановления Трубниковского сельсовета, приобретли 31 теляку. Колхозы "Дружный" и "Быстрый", Ульяновского поселкового совета, купили по три свиноматки и 1 хрюку. Все эти колхозы района пополняются новым молодняком.

Колхоз "Красная звезда" и "Электросила",

Заявки на участие в районной сельхозвыставке

Район получил от колхозов культуры. Некоторые из них района около 60 заявок, подавшие заявки на участие в районной сельхозвыставке, имеют такие показатели, которые дают им право участвовать во Всесоюзной выставке: по животноводству 35 заявок, а остальные по овощам и зерно-

Досрочно рассчитался с государством

Член колхоза "Авати", Антинашовского сельсовета, В. Ф. Рахманов досрочно сдал в счет госпоставок за 1940 год 32 килограмма мяса.

Так, Рахманов показал пример высокосознательного отношения к интересам государства.

К. Ковалев.

Дезорганизатор торговли

У гражданина В. П. Валокурова, проживающего в поселке "Красный Бор", при обыске обнаружено и изъято 10 килограммов различных сортов 500 метров, 10 кг катушки, носок и чулок 20 пар, мужского белья 14 пар, галстук 7 пар, продукты питания: сахар 10 килограммов, мука 16 килограммов, крупы 5 килограммов, мясо 11 кусков, наличных денег 1600 рублей и сберегательная книга на 5 тысяч рублей. Валокуров задержан и привозится в уголовной ответственности.

Отдых работников леса и сплава

На днях 50 рабочих и служащих Тосненского леспромхоза побывали в однодневном доме отдыха.

Местный комитет работников леса и сплава имеет сейчас 34 путевки в дома отдыха.

Зам. ответств. редактора
П. Корчагин.

Районное управление Тосненской электростанции ставит в известность всех абонентов, пользующихся

электроэнергией

о том, что с 1 сентября с. г. счета на электроэнергию начнутся не будут за исключением организаций. Необходимо каждому абоненту производить оплату за пользование электроэнергией:

по п. Тосно, в конторе электростанции — пр. Ленина, 167, с 10 до 17 час., кроме воскресенья;

по п. Красный Бор, в конторе поселкового совета — 4, 7, 10, 13, 16, 21 каждого месяца с 10 до 17 часов;

по Ульяновке, в конторе поселкового совета — 3, 6, 9, 12, 15, 18 каждого месяца с 10 до 17 часов;

по Никольскому, в конторе сельского совета — 2, 5, 8, 11, 14 и 17 каждого месяца с 10 до 17 часов.

Абоненты, не уплатившие плату выше двух месяцев, выключаются.

8-2

Дирекция сети.